

## संघ प्रदेश के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी का दीव दौरा

जारी विकास कार्यों का लिया जायजा, बैठक में दिये अहम दिशा-निर्देश

**दीव 19 जून, 2019:** आज संघ प्रदेश दमण एवं दीव तथा दानह के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी का दीव आगमन हुआ। उनके दीव आगमन पर उनका भव्य स्वागत हुआ। इसके उपरांत माननीय प्रशासक महोदय ने दीव जिले में जारी विविध विकास परियोजनाओं और कार्यों का जायजा लिया।

इस दौरे की शुरुआत उन्होंने सर्वप्रथम घोघला बीच के सौंदर्यीकरण का मुआयना करते हुए किया। इसके साथ ही उन्होंने वहां निर्माणाधीन ब्लू-फ्लैग क्षेत्र का भी अवलोकन किया। उन्होंने संबंधित अधिकारी से अबतक के कार्य की पूरी जानकारी ली और चक्रवात के दौरान की स्थिति का भी पूरा ब्यौरा हासिल किया। प्रशासक के साथ उनके सलाहकार श्री एस.एस.यादव, श्री डी. सत्या, मुख्य वन संरक्षक श्री के. रविचंद्रन, शिक्षा सचिव सुश्री ए. मुथम्मा, जिला समाहर्ता श्री हेमन्त कुमार, दीव की मुख्य अधिकारी श्रीमती वंदना राव, दीव एस.पी. श्री हरेश्वर स्वामी, उप-समाहर्ता डॉ. अपूर्व शर्मा और सभी वरिष्ठ अधिकारी मौजूद थे। उन्होंने निरीक्षण के कारवां को आगे बढ़ाते हुए घोघला स्थित प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत बन रहे मकानों का भी जायजा लिया और कॉन्ट्रैक्टर को सख्त आदेश देते हुए कहा कि यह परियोजना दीव की भावी परियोजनाओं में एक है। यह समयबद्ध तरीके से पूर्ण होना चाहिए। परियोजना में संलग्न इंजीनियर को उन्होंने कहा कि निर्माण और निर्माण कार्य में लगने वाली सामग्रियों की गुणवत्ता को वह स्वतः जांच किया करें। निर्माण की गुणवत्ता में किसी भी प्रकार का समझौता नहीं किया जाना चाहिए।

इसके पश्चात माननीय प्रशासक महोदय ने फोर्ट सर्किट हाऊस के निर्माण कार्य को देखा और संतोष प्रकट करते हुए कहा कि मेरे पिछले दौरे के बाद कार्य में संतोषप्रद प्रगति हुई है। उन्होंने संबंधित अभियंता को कहा कि वे नियमित तौर पर कार्यों का निरीक्षण अपनी निगरानी में करें और प्रगति रिपोर्ट से अवगत करायें। प्रशासक महोदय ने फोर्ट के निकट बनने वाली सड़क के निर्माण कार्य का भी अवलोकन किया। यह सड़क फोर्ट से लेकर सर्किट हाऊस के पीछे से होते हुए चर्च तक बनाया जा रहा है। प्रशासक महोदय ने जिला समाहर्ता और इंजीनियर को इसके निर्माण के संबंध में आवश्यक निर्देश भी दिये। इसके बाद प्रशासक महोदय ने जलंधर बीच पर निर्माणाधीन सर्किट हाऊस का रुख किया और कार्य की प्रगति का मूल्यांकन किया। तत्पश्चात प्रशासक महोदय आई.एन.एस. खुखरी स्मारक के नव-निर्माण कार्य को देखने गये और वहां के पार्क एवं चक्रतीर्थ के सौंदर्यीकरण के कार्य का जायजा लिया।

दोपहर पश्चात माननीय प्रशासक महोदय ने सभी अधिकारियों के साथ दीव के एज्युकेशन हब के निर्माण कार्य का मुआयना करने गये। इस दौरान उन्होंने वहां के प्राचार्य को निर्माण कार्य के साथ-साथ आसपास की साफ-सफाई करवाते रहने का आदेश दिया। बुचरबाडा स्थित से-साईट का भी निरीक्षण माननीय प्रशासक महोदय ने आज किया। इसके पश्चात वे नागोवा बीच के सौंदर्यीकरण का कार्य देखने गये।

माननीय प्रशासक महोदय ने शाम में जलंधर सर्किट हाऊस के आर्किटेक्चरल फर्म के साथ बैठक की। इस बैठक में जलंधर सर्किट हाऊस के इंटीरियर डेकोरेशन के ऊपर विस्तृत चर्चा हुई। संबंधित फर्म ने माननीय प्रशासक को निर्माणाधीन सर्किट हाऊस की आंतरिक बनावट की रूप-रेखा से अवगत कराते हुए सर्किट हाऊस की इंटीरियर सज्जा और व्यवस्थाओं के संबंध में प्रस्तुति भी दी। इस दौरान माननीय प्रशासक ने संबंधित फर्म के प्रतिनिधि-दल को विशेष दिशा-निर्देश जारी करते हुए कहा कि इस सर्किट हाऊस को स्तरीय रूपरेखा प्रदान करनी है। इसके उपरांत माननीय प्रशासक ने सभी निर्माण कार्यों में लगे कॉन्ट्रैक्टरों, वास्तुकारों और थर्ड पार्टी क्वालीटि एस्योरेंश रिपोर्ट प्रदान करने वाले दल से मुलाकात की और उनके द्वारा किये जा रहे कार्यों का विस्तृत ब्यौरा लिया। उन्हें निर्माण कार्य के समस्त मानकों का सख्ती से पालन किया जाने को कहा और निरंतर निर्माण और उसके गुणवत्ता की समीक्षा करने का आदेश दिया।

माननीय प्रशासक महोदय का यह दीव दौरा दीव में जारी निर्माण योजनाओं से संबंधित रहा। इस दौरान उन्होंने जिला प्रशासन के आला अधिकारियों के साथ विविध परियोजनाओं की जानकारी ली और उन्हें नियोजित समय में पूरा करने को कहा। निश्चय ही प्रशासक महोदय का यह दौरा दीव के विकास में मील का पत्थर साबित होगा।

